
ЗВІТ 

розширеного засідання товариства терапевтів Тернопільської області 

9 лютого 2016 року 

 

9.02.2016 р. відбулося розширене засідання товариства терапевтів 

Тернопільської області. 

Роботу товариства очолили:  головний спеціаліст-терапевт Департаменту 

охорони здоров’я Тернопільської ОДА Л.М. Матюк, голова товариства 

терапевтів Тернопільської області, д. мед. наук   проф. С.І. Сміян – завідувач 

кафедри внутрішньої медицини №2,  д. мед. наук проф. Дудар І.О. –  завідувач  

відділу еферентних технологій, віце-президент Української асоціації 

нефрологів (Інститут нефрології АМН України). 

 

Учасниками розширеного товариства терапевтів Тернопільської області  

стали лікарі-терапевти, сімейні лікарі, кардіологи, невропатологи, 

гастроентерологи,  пульмонологи, нефрологи, інфекціоністи та лікарі-інтерни 

м. Тернополя та Тернопільської області. Всього в роботі конференції прийняли  

участь близько 250 осіб. 

За період роботи товариства було заслухано і обговорено понад 22 

доповідей, які стосуються різних аспектів діагностики, лікування, реабілітації 

та профілактики захворювань внутрішніх органів та які викликали жваве 

обговорення та цікаву дискусію у присутніх слухачів. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Зі вступним словом виступила головний спеціаліст-терапевт ДОЗ ТОДА 

Матюк Л.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про стан нефрологічної  служби за 2015 рік доповіла Симко Г.Б., головний 

позаштатний спеціаліст-нефролог ДОЗ ТОДА. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Із основними положеннями про  фактори ризику розвитку хронічної ниркової 

недостатності  поділилась з аудиторією 

проф. Дудар Ірина Олексіївна, звернувши увагу на питання діагностики та 

сучасні принципи лікування. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вівчар Н.М., головний позаштатний спеціаліст-кардіолог ДОЗ ТОДА 

відзвітувала  про стан кардіологічної служби за 2015 рік. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



Д. мед. наук, проф. М.І. Швед 

детально зосередив аудиторію на питанні вибору гіпотензивних препаратів для 

різних категорій пацієнтів, крім того було обговорено показання до 

монотерапії, комбінованої терапії, звернуто увагу на оптимальні комбінації 

гіпотензивних засобів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На питаннях сучасної діагностики та лікування міокардиту зупинився детально 

канд. мед. наук, доц. Р.Р. Коморовський. Зокрема, обговорено питання 

термінології, верифікації діагнозу, можливості і діагностичну цінність різних 

методів візуалізації для діагностики міокардиту, принципи лікування. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Стан гематологічної служби  за 2015 рік  виклала у своїй доповіді  головний 

позаштатний спеціаліст – гематолог ДОЗ ТОДА Кміта Г.Г. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тактику ведення хворих з лімфаденопатіями та  про сучасні рекомендації 

онкогематологів висвітлив у доповіді д. мед. н., проф. Жулкевич І.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Щодо сучасних аспектів у ревматологічній службі у 2015 році виступила 

головний позаштатний спеціаліст–ревматолог ДОЗ ТОДА Маховська О.С. 

Доповіла про поширеність окремих нозологій, сучасні стандарти надання 

ревматологічної допомоги в університетській лікарні. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Професор Сміян С.І зосередила увагу аудиторії на основних проблемах та 

перспективах ревматології. Зокрема, йшлося останні міжнародні рекомендації 

щодо лікування основних ревматологічних захворювань, було звернуто увагу 

на необхідність дотримання вимог щодо базисної терапії та роль біологічних 

агентів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Стан алергологічної служби за 2015 рік розкрито у доповіді Луб’янської 

З.А.,  головного позаштатного спеціаліста–алерголога ДОЗ ТОДА. 

А про основні аспекти роботи пульмонологічної служби за 2015 рік 

висвітлила головний позаштатний спеціаліст-пульмонолог ДОЗ ТОДА Лавра 

О.Г.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Проф. М.М. Островський  з Івано-Франківського державного 

медичного університету виступив з актуальною темою, щодо основних 

сучасних  підходів для лікування пневмоній в умовах грипу, звернувши увагу 

на роль та показання до призначення противірусних препаратів, 

антибактерійної терапії, стероїдів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Проф. В.С. Копча в рамках дискусії обговорив питання ускладнень грипу, а 

також поділився актуальними проблемами інсектології, зокрема паразитології, 

в практиці лікаря-інтерніста.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Інформацію про стан ендокринологічної служби за 2015 рік оприлюднила 

головний позаштатний спеціаліст – ендокринолог ДОЗ ТОДА Гулько Н.Я. 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Із доповіддю «Об'ємні утвори щитоподібної залози. Діагностичні 

процедури» виступив канд. мед. наук, доц. В.Б. Добродній. Навівши випадки із 

практики, доповідач обговорив показання до пункційної біопсії об'ємних 

утворів, звернувши увагу на типові діагностичні помилки та підходи до 

лікування. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стан неврологічної служби за 2015 рік детально виклала головний 

позаштатний спеціаліст – невролог ДОЗ ТОДА Л. І. Колесникова.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Проф. Посохова К. А. оприлюднила останні дані про наявність 

перехресних алергій у різних групах медпрепаратів.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Стан імунологічної служби за 2015 рік доповідала Господарська Х.О. – 

головний позаштатний спеціаліст-імунолог ДОЗ ТОДА. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Роль імуноглобулінів в клінічній практиці лікаря-терапевта 

продемонструвала в своїй презентації головний позаштатний спеціаліст-

імунолог ДОЗ Львівська ОДА, канд. мед. наук Х.Я. Ліщук ( ЛНМУ ім. Д. 

Галицького). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В.В Куліш., головний позаштатний спеціаліст – гастроентеролог ДОЗ 

ТОДА відзвітував про роботу гастроентерологічної служби за 2015 рік. 

Доповів про сучасні стандарти діагностики та лікування окремих 

гастроентерологічних захворювань.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


